



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN  
mun.Chișinău

„30 „ 09 \_\_\_\_\_ 2013

nr. 1060

**Cu privire la aprobarea actelor normative privind  
sterilitatea produselor sanguine umane și soluțiilor perfuzabile**

În scopul realizării Legii nr.241-XVI din 20.11.2008 „Privind donarea de sânge și transfuzia sanguină”, obiectivelor incluse în Programul național privind securitatea transfuzională și autoasigurarea țării cu produse sanguine pentru anii 2012-2016, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.134 din 27.02.2012, Planul de acțiuni pentru realizarea Programului național privind securitatea transfuzională și autoasigurarea țării cu produse sanguine pentru anii 2012-2016, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății nr.345 din 09.04.2012, în scopul reglementării activităților serviciului de sânge la toate nivelele în corespundere cu cerințele managementului calității, recomandate de Organizația Mondială a Sănătății, Directivele Consiliului Europei și ordinului Ministerului Sănătății nr.139 din 03.03.2010 privind asigurarea calității serviciilor medicale în instituțiile medico-sanitare, în temeiul prevederilor Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.397 din 31.05.2011 cu completările și modificările ulterioare,

**ORDON:**

1. Se aprobă:

„Instrucțiunea privind controlul la sterilitate a produselor sanguine umane și soluțiilor perfuzabile”, (anexa nr.1).

„Algoritmul de examinare la sterilitate a componentelor sanguine” (anexa nr.2),

„Algoritmul de examinare la sterilitate a preparatelor biomedicale sanguine” (anexa nr.3),

„Algoritmul de examinare la sterilitate a soluțiilor perfuzabile și de conservare” (anexa nr.4),

„Algoritmul de examinare la sterilitate a materialelor consumabile utilizate în procesul de producere a preparatelor biomedicale și soluțiilor perfuzabile” (anexa nr.5),

„Algoritmul de examinare la sterilitate a condițiilor pentru colectare și preparare în procesul de producere a produselor sanguine” (anexa nr.6)

2. Conducătorii Direcției Sănătății a Consiliului municipal Chișinău, Direcției Sănătății și Protecției Sociale UTA Găgăuzia, Secției Sănătate a Primăriei mun. Bălți, centrelor de transfuzie a sîngelui, instituțiilor medico-sanitare publice, în

cadrul cărora funcționează secții de transfuzie a sîngelui, vor organiza implementarea și monitorizarea eficienței utilizării prevederilor actelor normative privind sterilitatea produselor sanguine umane și soluțiilor perfuzabile.

3. Consiliul Național de Evaluare și Acreditare în Sănătate va organiza controlul respectării actelor normative privind sterilitatea produselor sanguine umane și soluțiilor perfuzabile, în cadrul evaluării și acreditării instituțiilor medico-sanitare.

4. Centrul Național de Transfuzie a Sîngelui, Centrul Național de Sănătate Publică vor organiza monitorizarea implementării actelor normative privind sterilitatea produselor sanguine umane și soluțiilor perfuzabile în centrele și secțiile de transfuzie a sîngelui din republică.

5. Centrul Național de Management în Sănătate va organiza plasarea ordinului pe pagina WEB a Ministerului Sănătății, la rubrica „Activitate”.

6. Controlul executării prezentului ordin mi-l asum.

**Viceministru**

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'G' followed by the name 'RAMA' in a cursive script.

**Octavian GRAMA**